

山口大學一月份生活報告書

四年一班 李悅綾

Hi~大家好，又到了每個月一次的報告時間了，現在在台灣
的大家應該已經開始放寒假了吧?而在日本的我們大多現在才正
要開始考期末考而已，不過考完試之後就開始放為期 2 個月的
春假，真是期待!!在上次的報告書的時候就已經先說了寒假時會
去山口縣各個地方觀光，可惜這個任務只有稍稍的達成而已，
因為朋友一直睡過頭的關係，幾乎都去不了太遠的地方，所以
這次寒假主要去了下關、福岡、広島，這三個地方觀光而已。

首先是下關，下關的景色十分美麗，而且我們歷史課本裡提
到的馬關條約就是在這裡，也因為這裡有港口的關係，所以會
看到很多歐風建築。也因為靠海，所以下關海產十分有名，特
別是ふく料理(河豚)，所以我就跟我朋友一起去當地非常有名的
唐戶市場(跟東京的築地市場很像)吃回轉すし，因為產地就在這
裡的關係，所以超級新鮮好吃，推薦度滿點!!!不過價錢有點
高，才吃 6 盤而已就已經 2000 多円(荷包君表示:已哭 QAQ)

接下來是福岡，這次主要是因為跨年的關係，所以選在福岡跨年。日本的跨年沒有像台灣一樣的熱鬧，在日本很多店家都會為了要讓員工回家跟家人一起過年的關係，所以店都很早就休息，所以如果要在日本跨年的話，吃東西之前最好要先確認好店家有沒有營業會比較安全。阿，不只是1月1日的時候要確認而已，至少到3日左右都先確認會比較好，因為我沒有先看好的關係，1日回到山大的時候，附近的店家全部都沒有營業，甚至是24小時都營業的超市也都休息，只好到3日以前都吃超商冰冷冷的食物過活QAQ 不過說到福岡，當然要去吃有名的もつ鍋，這次因為有朋友的招待，吃了很多美食，像是剛剛提到的もつ鍋之外，還吃了之前在熊本吃的馬刺し，吃飯當然要來小酌一下，不過這樣吃一頓下來竟然要2万円以上，如果是自己跟朋友們來吃的話，好吃歸好吃，荷包君一定會消瘦好一陣子才會復活吧。吃完晚餐之後就先回到飯店享受在台灣感受不到順暢的紅白歌合戰，也終於可以親自投票給自己所喜歡的隊伍(YA~今年紅組終於獲勝了!!!)，看完紅白之後我們的初詣就到飯店附近的神社-櫛田神社去參拜。不得不說初詣對日本人來說真的是重大的活動，平時半夜幾乎看不太到日本人在街上行走，原本想說不想要一大早去神社排隊初參拜，所以

選擇深夜去，結果沒想到深夜人潮還是很多，就連攤販也營業至深夜，真的是很驚訝，驚訝歸驚訝，很開心在這新的一年就抽到大吉，希望今年能像籤上面所說的一樣，順遂的度過這一年。雖然我已經先初參拜完了，不過我隔一天還是有到有名的太宰府天滿宮去參拜就是了。(天滿宮的人潮真不是蓋的，人爆多!!排隊排超久)貼心提醒，不建議跨年在日本跨。日本跨年活動沒很多，甚至幾乎沒有，而且在1日到3日之間商店很多都沒有營業(除非觀光都市)，而且這時候日本人都會出來放風一下，去到每個景點都會人擠人，如沒有必要還是不要到日本跨年的好。

最後是宮島，雖然之前就去過宮島了，不過因為這裡真的太漂亮了，加上想要帶朋友一起來&拍學士照的關係，所以再次來此造訪，但我太低估日本放假的人潮了，人潮爆多!!!!!!雖然沒有說像在福岡初詣的時候那樣的誇張，但也至少比我上次來的時候多至少2-3倍左右，下次一定要平日的時候來玩。

最後，山口終於積雪啦!!!!!!(為什麼不說下雪呢??因為在那之前山口早就有下雪過了，只是沒有積雪而已)天呀~下雪真的是太漂亮了，害我忍不住一直去外面玩雪，而且下雪沒有我想像中的那麼冷。就分享照片給大家看看囉~



下関





福岡





宮島





雪特輯



照片就先到這一段落了，接下來就是期末考了，考完準備放假
北海道、大阪、台灣～待っててね(。ω。)/♡

2016.01.25